

快讯

龙门畈乡着力构建“一夜三问”赋能乡村治理

为深入推进“大抓基层年”行动落地... 龙门畈乡坚持常态化开展“乡村夜话”“驻点联系日”等群众办实事等活动...

倾听群众诉求,详细记录民情日志并梳理形成“民情清单”,以村民需求为导向提升为民服务的精准度和乡村治理的精细化水平。

“问计于民”。利用“乡村夜话”活动与村民们谈家长里短、话家乡发展,从村民们的话里话外发现矛盾纠纷隐患及其他不

稳定因素,并通过借助群众力量出谋划策,将矛盾纠纷化解在萌芽状态。

“问效于民”。夜话活动中,工作人员用接地气的语言为乡亲们解读政策、用群众喜闻乐见的形式说理释法,让村民们对政策真正弄懂算得清。根据村民们的真实反馈,通过转变工作作风、

适时改进工作方法,持续提升乡村治理工作效能。

活动开展以来,龙门畈乡共摸排民情清单567条,累计排查“婚恋纠纷”“宅基地纠纷”等矛盾纠纷79起,为群众解决实际困难530余个。

(徐美玲)

爱心企业助力炒粉节

在广丰区首届炒粉节中,下溪街道服务企业——金皓阳科技有限公司全力提供物资保障,无偿捐赠了8万套环保纸浆餐具。

该企业专业生产环保餐具,向政府及社会累计捐赠了20万套环保餐具。企业负责人陈炎华表示,城市与企业的最好关系就是共同成长、相互成就,自己能向好发展离不开政府的政

策帮扶和服务单位的交心服务,而且作为广丰本土人,理应为城市发展出一份力、担一份责。

接下来,下溪街道将树牢群众至上、企业至上的强烈意识,聚焦重点问题,持续优化营商环境,对企业给予充分的尊重和关爱,始终如一为企业发展提供优质服务。(余政霖)

排山镇:扮靓环境增“颜值”

为营造优美、整洁的人居环境,提升人民群众的幸福感和获得感,广丰区排山镇以人居环境整治、垃圾分类等为主攻方向,持续开展“集中整治环境卫生,改善人居环境”的专项行动,让镇村增“颜值”、提“气质”、升“品质”。

坚持在干群联动上发力。以“村域管理、定人定责、区域到人、层层落实”的工作模式,确保任务落实到位,大力推行“包村干部促推进、支部书记抓落实、党员群众齐参与”的工作机制,全员上阵,形成众人参与人居环境整治的浓厚氛围。坚持在持续宣传上发力。通过微信公众号、美篇、喇叭等宣传方式,大力宣传人居

环境整治的重要性,形成人人关注乡村环境的共识。坚持在补齐短板上发力。以村为单位,组织党员干部、保洁员、志愿者共同发力,彻底将各村公路沿线、村庄里弄小巷垃圾清理干净;教育引导村民了解垃圾分类的基本要求,养成垃圾分类的良好习惯。

据悉,排山镇将持续发力人居环境整治工作不松劲,扮靓环境增“颜值”,充分发挥好党员干部带头、人民群众参与作用,将农村人居环境整治工作落到实处,不断刷新镇村“颜值”,为排山镇乡村振兴高质量发展注入“绿色”动力。(余望杰)

霞峰镇联合江西医学高等专科学校第一附属医院开展义诊

6月6日,广丰区霞峰镇联合江西医学高等专科学校第一附属医院(原上饶铁路医院),组织了辖区内10多名困难群众代表前往上饶总院处免费进行健康体检、诊疗。

本次体检项目包括骨科、全科、心电图、B超等多项诊疗服务,为保障健康义诊活动安全有序进行,霞峰镇特安排专车接送体检群众。体检过程中,医务人员还为

每位体检群众进行了健康评估。对患有高血压、关节炎等慢性病的老年人,医务人员在进行健康知识普及的同时,还对其用药、饮食方面进行了指导。(王莹)

思口镇给敬老院送温暖

为推动“为民解忧办实事”走深走实,6月8日,婺源县思口镇民政服务站和镇工作人员、志愿者一行来到清华敬老院和春晖敬老院看望五保老人,为老人们送上了粽子、八宝粥等礼物。

思口镇民政服务站多渠道、多手段开展敬老敲门活动的暖心服务,传承了中华民族尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,也为社会送上了温暖关怀。(江增年 张集)



怀玉乡扎实做好防汛工作

为全力保障全乡人民群众生命财产安全,织牢防汛“安全网”,玉山怀玉乡积极采取多项举措,压实工作责任,扎实做好防汛工作,确保全乡安全度汛。

汛汛以来,怀玉乡多次召开防汛工作推进会,完善应急预案,细化工作措施,全力做好防

汛前期准备工作:乡党政班子带头深入一线,组织乡村两级干部有序开展安全隐患排查工作;对沿坡住户、“一老一少”等重点人群进行全覆盖走访摸排,对重大隐患点、山塘水库、河道和地质灾害点等重点点位进行常态化巡逻排查,确保安全隐患早发

现、早报告、早处置;组织乡村干部结合当前重点工作开展走访入户,通过发放宣传材料、大喇叭等方式,宣传防汛避险、生产自救等知识。(李慧珍)



溪头中学举行防溺水知识讲座

为保障学生生命安全,提高学生防溺水安全意识,6月6日下午,婺源县溪头中学派出所宋警官到溪头中学开展了“防溺水安全教育”讲座。

宋警官从远离野外危险水域、游泳需要注意的事项、同伴落水错误施救、不慎落水如何自救等方面进行了宣讲。通过具体鲜明的案例、

浅显易懂的语言,让学生进一步了解到私自去河流沟渠边玩耍、游泳的危险性;同时通过宣讲也让学生们掌握了更多的自救小常识。

此次防溺水教育讲座,有效增强了学生的自我保护和自我防范能力,进一步促进了平安校园建设。(王玄春)

煌固镇沿坂村小学助学生养成护眼好习惯

为帮助学生掌握保护视力的方法,养成科学用眼的习惯,日前,广信区煌固镇沿坂村小学各班召开了学生护眼护眼主题班会。

教师通过授课的方式,教会学生如何正确保护眼睛,不用脏手揉眼睛,认真做眼保健操、多吃新鲜果蔬、勤锻炼等,让学生认识到多种保护眼睛的方式,学会守护自己的眼睛。(陈静)



文公中学全力呵护眼健康

为提高学生的用眼卫生意识,培养良好的用眼习惯,近日,婺源县文公中学开展了一系列“爱护护眼,预防近视”健康教育系列活动。

各班先后召开了“爱护护眼,预防近视”主题班会,学校广播站对“爱护护眼,预防近视”作了宣传。

该校还邀请了婺源县人民医院眼科专家吴医生到文公中学举行了“爱护护眼、预防近视”知识专题讲座。吴医生向同学们讲解了什么是近视、产生近视的主要原因、真性近视和假性近视区分等,举例介绍了近视所带来的种种危害;从饮食、运动以及学习坐姿等方面

教授大家如何正确用眼,更好地预防近视,保护视力。此次活动,加强了同学们爱护护眼的意识,增强了同学们科学用眼的观念。(裴学均)

教育资讯

冬病夏治正当时,上饶五院三伏贴开始预约了!

随着气温一路狂飙,三伏天即将到来,一年一度的“冬病夏治”时间到了,大家所关注的三伏贴治疗又双叒开始了!在今年盛夏来临之际,上饶东信第五医院三伏贴预约通道再次开启,听说懂得养生的人已经行动起来。

冬病夏治是根据古语“春夏养阳”的原则提出的一种中医特色疗法。意指冬天好发的疾病,选择在夏天进行预防治疗,这些疾病主要是因为寒邪强盛和阳气受损。乘“伏天”阳气最旺盛、人体经脉气血充盈之时,通过三伏贴方法生发阳气、培本固元,以驱散至夏未退之寒邪,恢复阴阳平衡,达到提高人体免疫力,减少其发作次数及发作程度的目的。

康复疼痛科主任马亨介绍:“三伏贴”是我国传统中医外治法“伏九贴敷”中的一种,是冬病夏治思路中的常用疗法。它是通过中药穴位贴敷达到益气温阳、散寒通络的作用,从而提高机体免疫力,防治多种慢性疾病。主要包括:1、肺系病:体虚感冒、慢支、哮喘、鼻炎、反复呼吸道感染等;2、心脑血管病:冠心病、脑血管病(寒凝经脉者);3、胃肠疾病:慢性胃炎、肠炎(脾胃虚寒者);4、妇科疾病:月经不调、痛经(寒凝胞宫者);5、肾系疾病:慢性肾炎(肾阳虚、阴寒过盛者);6、风湿病:风湿性关节炎、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、寒邪

闭阻、肝肾亏虚者);7、骨科疾病:颈椎病、腰椎病、退行性骨关节病(阴寒内盛、经络瘀阻者);8、亚健康调理:免疫力低下及内分泌失调所致疾病等。

“不同的穴位治疗不同的疾病,所以不同的人一般选穴也是不同的。”马主任强调,医院会根据患者病情和体质;“量身定制”贴敷穴位、时间、次数等。据悉,上饶五院康复疼痛科开展“三伏贴”治疗多年,具有三大特色:首先,药物为医院多年经验“秘方”;其次,具有经验丰富的专家拿脉望舌象辩证诊断;再则,具有针灸专业资质的医师定穴、定位精准。值得一提的是,三伏贴作为大众所熟知的中医外治特色疗法,因其操作简便、价廉效优、安全无创等特点,每年上上饶五院预约治疗的患者络绎不绝,深受居民欢迎。

冬病夏治正当时,健康养生三伏贴。据悉,今年“三伏贴”贴敷时间如下:引伏为6月21日至7月9日,初伏为7月11日至7月20日,中伏为7月21日至7月30日,中伏加强伏为7月31日至8月9日,末伏为8月10日至8月19日。广大市民,如有需要,可拨打0793-8327160“电话预约”或到上饶五院2号楼3楼康复疼痛科现场预约治疗。(潘建红)



注销公告

上饶市国有企业党建工作研究会(统一社会信用代码:G4036110200137760R),拟向登记机关申请注销登记,现已成立清算小组,请相关债权人、债务人自本公告见报之日起45日内向本清算组申报债权债务。

特此公告 联系电话:0793-8217967 上饶市国有企业党建工作研究会 2023年6月13日

遗失声明

鄞家森遗失中华人民共和国伤残人民警察证,证号:赣警E000461,声明作废。

遗失声明

本人饶敏,系福州大学化学学院学生,学号:151310014,因遗失读书期间所缴纳的研究生学费和住宿费发票,现声明作废。其收费明细数据如下:

Table with columns: 收费日期, 收费单号, 制单人, 收费项目, 金额, 交费方式. It lists various tuition and accommodation fees for a graduate student.

信州区“人社+工会+法院”综合调解中心揭牌运行

6月8日上午,信州区“人社+工会+法院”综合调解中心揭牌仪式在信州区人社局举行。区相关领导出席揭牌仪式,为综合调解中心揭牌。

揭牌仪式结束后,全体人员参观了综合调解中心,了解了中心建设情况,详细了解视频互联调解系统安全运行及前期中心试运行情况,提出了下一步工作推进的意见。(贺泽峻)

信州区人社局将以揭牌运行新起点,将综合调解中心和劳动仲裁、劳动监察工作职能有机结合,和各镇街、产业园区基层调解组织相融合,不断探索工作新方法、创新调解新途径,高效便利化解劳动争议,全力打造信州区劳动人事争议调解工作品牌,维护辖区劳动关系和谐稳定。

广信区新区召开安全生产宣讲会

为深入推进新区项目高质量建设,安全护航保障生产,6月8日下午,广信区新区在江南新区展示馆组织开展了“党建引领进工地 安全护航保生产”宣讲会。

宣讲会上,党员干部学习了安全生产有关工作文件和其他相关文件,新区各参建单位项目经理通过PPT宣讲分享安全警示教育,用真实的案例、血淋淋的教训给人们敲响了警钟,筑牢党员干

部安全思想防线;新区管委会与铁建城发(上饶)开发建设有限公司、辖区其他企业项目安全生产负责人相互签订了《安全生产目标责任书》,进一步落实企业安全生产主体责任,筑牢企业安全生产堤坝。

此次活动坚持了党建引领,守住守牢安全和质量底线,全力以赴保安全、抓质量、抢进度。(周勇)

筑梦启航 医路前行

上饶东信第五医院开展实习生岗前培训

为加强新入院实习生的规范化管理,让实习生更快融入医院环境,规范实习期间的医疗行为,调动实习期间积极性,6月6日至6月7日,上饶东信第五医院科教处在二楼大会议室对来自赣南医学院、九江学院、江西医学高等专科学校的实习生开展岗前培训。各科室教学主任、实习生等共计140余人参与此次培训。

科教处老师陈帆从实习基地简介、规章制度等方面对实习生开展入院教育。科教处主任林菁指导实习生大讲堂的“手卫生培训”。担任本次培训教官的同学分别是宜春学院梁永和宜春职业技术学院沈鹏鹏。两位教官详细讲解了手卫生的相关知识并进行“六步洗手法”的示范教学。随后,实习生各组组长进行分组培训及实操考核。实习生深刻认识到手卫生的重要性,增强了手卫生意识,培养了部分实习生的教学能力。

培训期间来自不同学校、不同专业的实习生依次进行精彩的自我介绍,既增进了彼此间的了解也锻炼了实习生的语言表达能力和信息收集能力。感控科科长黄百园通过一系列案例生动形象地向大家讲解了院感防控的目的和意义、医院感染的定义以及如何科学防控,并

亲自示范医用防护口罩的佩戴方法,强化了实习生的医院感染防控意识,为实习生们接下来的临床实习工作奠定了基础。

林菁主任以“使命与担当”为题为大家培训最后一课。课上观看短片《负重前行》,她希望实习生们树立医务人员的责任与担当,刻苦学习,积极储备医学知识,将来在人民群众需要时,挺身而出,捍卫人类的健康。

在庄严的乐曲声中,13名实习生代表上台,由相应专业的教学主任亲手为他们授予白大褂、佩戴胸牌。老师们为全体实习生整理着装。

心外科教学主任彭俊佳代表老师致辞,对全体实习生的到来表示热烈欢迎,希望大家将理论与实践相结合,努力学习,不负韶华,不负重托,不辜负医学的使命。在彭俊佳老师的带领下,全体实习生庄严宣誓,字字铿锵,句句有力!誓言在会议室内久久回响,表达了同学们为中国医疗卫生事业奋斗终身的坚定决心!

上饶东信第五医院岗前培训形式新颖,内容详实,课堂气氛活跃,使实习生们迅速融入新的环境。大家纷纷表示会珍惜本次实习机会,全力以赴认真学习,做一名有理想、有能力、有担当、有温度的医学生。(侯玉竹 王欣雨)

玉山交通局保障安全生产网格化服务管理

为进一步做好交通运输安全生产网格化工作,推动交通运输安全生产向事前预防转型,6月6日,玉山县交通运输局召开了安全生产网格化服务管理培训会。省交通运输厅安全生产网格化服务管理系统技术人员、市交通运输局安科人员到会授课指导。该局二级网格长、网格员及辖区内交通运输企业主要负责人参加此次培训。

培训会上,围绕安全生产网格化服务管理系统开发背景、登录使用等情况,专家进行授课,现场指导企业对安全风险隐患进行分级,力争做到安全关口前移,深入分析了当前交通运输行业安全生产风险点,对如何抓好工作落实进行了指导,进一步压实了企业安全生产主体责任。

此次培训,参训人员全面了解了安全生产网格化服务管理系统和操作规程,为今后使用该系统奠定了基础,同时进一步增强了监管部门和企业的安全生产意识,营造了“人人关注安全、人人参与安全”的良好氛围。(许海鹏)

增强消防安全意识 齐心共建平安医院



为全面做好医院消防安全工作,增强医院职工的消防安全意识和消防应急处置能力,5月末至6月初,广信区人民医院组织开展了为期10天的消防器械培训及实操演练,院领导班子成员及全院职工、实习生共计1300余人次参与演练。

培训人员在安全区域模拟火情,为大家讲解、演示灭火器的使用方法,重点强调并演示火灾初

起时的扑灭方法,并针对重点岗位人员进行专项培训。全院职工分批按照灭火器的使用方法逐个操作,对模拟火源进行“灭火”,通过实际操作掌握灭火器的正确使用方法和注意事项,同时实战操作了消防水和消防栓带。此次演练顺利提高了每位职工对消防安全知识的了解,全力保障了患者的就诊环境。(卢蒋启 夏珍)